
CYNON

B

WN

WNNNN

NN

NNN

DNDN

EO

KR

BR

RRR

Re

eS

eS

TDoOoMmAnyAIADANHBPWNrF

TO

MOANIADUNARPWN—

OO

1S)_

W

WW

LW

GW

LW

SDN

BH

W

LN

Cstade de Farané

ATA DA 4° SESSAO SOLENE, EM 25 DE NOVEMBRODE 2025.
PRESIDENTE: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES: ILOIR DE LIMA, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCOS
ROBERTO SPOHR, TANIA APARECIDA MAION EWELYNGTON ALVES DA ROSA.

ATA N° 061/2025

Aos vinte € cinco dias do més de novembro de dois mil e vinte e cinco, as dez horas,
na sala de sessOes da Camara Municipal de Marechal Candido Rondon, foi
realizada a quarta Sessdo Solene para entrega do Titulo de CidadGo Honordrio de
Marechal Candido Rondon ao Coronel Valmir de Souza. Inicialmente, o Mestre de
Cerimdnia, Maiko Bucker informou que por motivos de saUde o Presidente e autor
da homenagem, Vereador Valdir Sachser ndo estaria presente. Em seguida, passou
a forma¢cdo da mesa de honra: Primeiro Secretdrio e autor da homenagem,
Vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton); Representando o Prefeito
Municipal, o Vice-Prefeito Vanderlei Caetano Sauer; Vereadores lloir de Lima, Luis
Carlos da Silva, Marcos Roberto Spohr e Tania Maion. Também fizeram parte da
composi¢ao da mesa a convite do Presidente, o Presidente do Conselho de
Seguran¢ga (CONSEG), Sargento Marcos Carlton Hennig; Representante da Policia
Militar, Coronel Cicero José Tendrio, do 7° CRPM de Pato Branco; Representante do
Corpo de Bombeiros, Tenente Coronel Davi Daniel Simdo; Representante da Policia
Civil; Delegado Rubens Miranda Junior; Representante dos Politicos, o Ex-Prefeito
Marcio Andrei Rauber; Representante da Casa Civil do Estado do Parana, Senhor
Beto Lunitti; Representante da Itaipu Binacional, Senhor Vilson José de Souza; e o
Representante da Turma de Direito de Foz do Igua¢u do ano de 2003, Senhor Paulo
Barros. Na sequéncia, o Presidente da SessGo Solene, Vereador Welyngton Alves da
Rosa (Coronel Welyngton) fez a abertura oficial da solenidade. Seguidamente, o
Mestre de Ceriménia, Maiko Bucker convidou o autor da proposic¢do que concedeu
a homenagem, Vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton) e o
Vereador Marcos Roberto Spohr (Sargento Spohr) para conduzirem o
homenageado, Coronel Valmir de Souza até a frente de honra. Em seguida, o
Presidente convidou a todos para que em posi¢cdo de respeito, entoassem o Hino
Nacional. Apds, o Mestre de Ceriménia fez os agradecimentos e realizou a leitura
das correspondéncias: Oficio n° 22/2025, oriundo do gabinete do Vereador
Fernando Négre e Oficio n° 27/2025, oriundo do gabinete do Vereador Rafael
Heinrich, justificando suas auséncias. Na sequéncia, o Presidente passou ao Mestre
de Ceriménia, Maiko Bucker para realizar a leitura do Decreto Legislativo n° 03/2025,
ato que concedeu a presente honraria. Apos, o Presidente convidou o Vereador
Adriano Richter de Guaira, parqa que realizasse a apresentacdo da biografia de
Valmir de Souza. Em seguida, o Presidente convidou o Coronel Cicero José Tendrio,
Comandante do 7° CRPM para fazer uso da palavra e prestar uma homenagem.
Na sequéncia, o Mestre de Cerimdénia convidou o Vereador Marcos Roberto Spohr
(Sargento Spohr), o Representante do Prefeito, Vice-Prefeito Vanderlei Caetano
Sauer, o autor da homenagem Vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel
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Welyngton), e o homenageado Coronel Valmir de Souza, para a entrega do Titulo
de Cidaddo Honordrio. Posteriormente, o Mestre de Ceriménia convidou para se
dirigirem a frente a esposa do homenageado, Senhora Patricya Priesnitz Fitz, eamde
do homenageado, Senhora Sebastiana Lourdes de Souza, para receberem
homenagem com flores. Apés, passou-se ao seguintes pronunciamentos: Vereador
Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton); Vice-Prefeito, Vanderlei Caetano
Sauer € Oo homenageado Coronel Valmir de Souza. Em seguida, o Presidente
convidou a todos para em posi¢do de respeito, entoarem o Hino Municipal. Nada
mais havendo, o Presidente agradeceu a presenca de todos e encerrou a Sessdo
Solene as onze horas e dez minutos, sendo lavrada a presente ata pela Assistente
Legislativa Claudia Andreia Dietrich de Campos, que apds revisada, lida e
apreciada, serdyassinada pelo Presidente da solenidade.
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